

《中共中央 国务院关于加强新时代老龄工作的意见》发布

鼓励成年子女与父母共同生活

据央视新闻《中共中央 国务院关于加强新时代老龄工作的意见》日前发布。

《意见》提出,有效应对我国人口老龄化,事关国家发展全局,事关亿万百姓福祉,事关社会和谐稳定,对于全面建设社会主义现代化国家具有重要意义。要坚持以人民为中心,将老龄事业发展纳入统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,实施积极应对人口老龄化国家战略。

《意见》强调,要健全养老服务体系,创新居家社区养老服务模式,以居家养老为基础,通过新建、改造、租赁等方式,提升社区养老服务能力。进一步规范发展机构养老,各地要通过直接建设、委托运营、购买服务、鼓励社会投资等多种方式

发展机构养老。加强光荣院建设。研究制定养老机构预收服务费用管理政策,严防借养老机构之名圈钱、欺诈等行为。建立基本养老服务清单制度,完善多层次养老保障体系,逐步实现基本养老保险法定人员全覆盖。

要完善老年人健康支撑体系,提高老年人健康服务和管理水平,布局若干区域老年医疗中心,2025年二级及以上综合性医院设立老年医学科的比例达到60%以上。加强失能老年人长期照护服务和保障,完善从专业机构到社区、家庭的长期照护服务模式,积极探索建立适合我国国情的长期护理保险制度。深入推进医养结合,2025年年底前,每个县(市、区、旗)有1所以上具有医养结合功能的县级特困人员供养服务机构。

要促进老年人社会参与,扩大老年

教育资源供给,将老年教育纳入终身教育体系,推动部门、行业企业、高校举办的老年大学面向社会开放办学。提升老年文化体育服务质量,鼓励老年人继续发挥作用,全面清理阻碍老年人继续发挥作用的不合理规定。

要着力构建老年友好型社会,加强老年人权益保障,依法严厉打击电信网络诈骗等违法犯罪行为,建立适老型诉讼服务机制。打造老年宜居环境,将无障碍环境建设和适老化改造纳入城市更新、城镇老旧小区改造、农村危房改造、农村人居环境整治提升统筹推进。强化社会敬老,持续推进“敬老月”系列活动和“敬老文明号”创建活动。

要积极培育银发经济,加强规划引导,发展适老产业,严厉打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品等违法行为,维护老年人消费权益。

要强化老龄工作保障,加强人才队伍建设,对在养老机构举办的医疗机构中工作的医务人员,可参照执行基层医务人员相关激励政策。加强老年设施供给,新建城区、新建居住区按标准要求配套建设养老服务设施实现全覆盖。完善相关支持政策,完善老龄事业发展财政投入政策和多渠道筹资机制,研究制定住房等支持政策,完善阶梯电价、水价、气价政策,鼓励成年子女与老年父母就近居住或共同生活,履行赡养义务、承担照料责任。强化科学的研究和国际合作,积极参与全球及地区老龄问题治理,推动实施积极应对人口老龄化国家战略与落实2030年可持续发展议程相关目标有效对接。

《意见》还就加强组织实施提出了要求。



习近平主持召开中央全面深化改革委员会第二十二次会议

(上接A1版)加强党对教育工作的全面领导是办好教育的根本保证,要在中小学校建立党组织领导的校长负责制,把政治标准和政治要求贯穿办学治校、教书育人全过程各方面,坚持为党育人、为国育才,保证党的教育方针和党中央决策部署在中小学校得到贯彻落实。要加强文物保护利用和文化遗产保护传承,提高文物研究阐释和展示传播水平,让文物真正活起来,成为加强社会主义精神文明建设的深厚滋养,成为扩大中华文化国际影响力的重要名片。要支持中关村国家自主创新示范区更好发挥科技资源和制度创新优势,开展高水平科技自立自强先行先试改革。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李克强、王沪宁、韩正出席会议。

会议指出,党的十八大以来,党中央系统布局和整体推进科技体制改革,科技领域基础性制度基本确立,一些重要领域和关键环节改革取得实质性进展,啃下了不少硬骨头。但是,同新形势新要求相比,我国科技体制仍存在一些突出短板,一些深层次体制机制障碍还没有根本破除。

会议强调,要强化国家战略科技力量,发挥党和国家作为重大科技创新领导

者、组织者的作用,构建关键核心技术攻关的高效组织体系,建立使命驱动、任务导向的国家实验室体系,布局建设基础学科研中心,改革创新重大科技项目立项和组织管理方式,加强体系化竞争力量。要优化科技力量结构,发挥企业在科技创新中的主体作用,推动形成科技、产业、金融良性循环,加快推进科技成果转化应用。要完善科技人才培养、使用、评价、服务、支持、激励等体制机制,加快建设国家战略人才力量,在履行国家使命中成就人才,激发主体活力。要以更大勇气加快转变政府科技管理职能,坚持抓战略、抓改革、抓规划、抓服务的定位,强化规划政策引导,加强对重大科研项目的领导和指导,为企业提供更加精准的指导和服务。要根据任务需要和工作实际向科研单位和科研人员充分授权,建立责任制,立“军令状”,做到有责任、有管理、有监管,用不好授权、履责不到位的要问责,保证下放的权限接得住、用得好。

会议指出,近年来,我国电力市场建设稳步推进,市场化交易电量比重大幅提升。要健全多层次统一电力市场体系,加快建设国家电力市场,引导全国、省(区、市)、区域各层次电力市场协同运行、融合发展,规范统一的交易规则和技术标准,推动形成多元竞争的电力市场格局。

要改革完善煤电价格市场化形成机制,完善电价传导机制,有效平衡电力供需。要加快推进电力统筹规划、政策法规、科学监测等工作,做好基本公共服务供给的兜底,确保居民、农业、公用事业等用电价格相对稳定。要推进适应能源结构转型的电力市场机制建设,有序推动新能源参与市场交易,科学指导电力规划和有效投资,发挥电力市场对能源清洁低碳转型的支撑作用。

会议强调,坚持和加强党对中小学校的全面领导,要在深入总结试点工作经验上,健全发挥中小学校党组织领导作用的体制机制,确保党组织履行好把方向、管大局、作决策、抓班子、带队伍、保落实的领导职责。要把党建工作作为办学治校的重要任务,发挥基层党组织作用,加强党员队伍建设,使基层党组织成为学校教书育人的坚强战斗堡垒。要把思想政治工作紧紧抓在手上,深入开展社会主义核心价值观教育,抓好学生德育工作,把弘扬革命传统、传承红色基因深刻融入到学校教育中来,厚植爱党、爱国、爱人民、爱社会主义的情感,努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。要根据任务需要和工作实际向科研单位和科研人员充分授权,建立责任制,立“军令状”,做到有责任、有管理、有监管,用不好授权、履责不到位的要问责,保证下放的权限接得住、用得好。

会议指出,近年来,我国电力市场建设稳步推进,市场化交易电量比重大幅提升。要健全多层次统一电力市场体系,加快建设国家电力市场,引导全国、省(区、市)、区域各层次电力市场协同运行、融合发展,规范统一的交易规则和技术标准,推动形成多元竞争的电力市场格局。

一个,推动改革落到实处。

会议指出,党的十八大以来,我国文物事业得到很大发展,文物保护、管理水平不断提高。要加强文物保护总体规划,统筹抢救性保护和预防性保护、本体保护和周边保护、单点保护和集群保护,维护文物资源的历史真实性、风貌完整性、文化延续性,筑牢文物安全底线。要准确提炼并展示中华优秀传统文化的精神标识,更好体现文物的历史价值、文化价值、审美价值、科技价值、时代价值。要创新转化手段、强化平台建设、夯实人才基础、完善体制机制,以实施重大项目为牵引,提升文物科技创新能力和各项工作保障水平。要开展创新服务,使文物更好融入生活、服务人民,积极拓展文物对外交流平台,多渠道提升中华文化国际传播能力。

会议指出,支持中关村国家自主创新示范区开展高水平科技自立自强先行先试改革,要瞄准实现高水平科技自立自强最突出的短板、最紧迫的任务,在做强创新主体、集聚创新要素、优化创新机制上求突破、谋创新,加快打造世界领先科技园区和创新高地。改革要拿出更多实质性举措,起到试点突破和压力测试作用,积极探索破解难题的现实路径,注意积累防控和化解风险的经验。

以画结缘 情深谊长

我是1991年1月被聘为《南通日报》美术摄影部的通讯员。而我与日报的联系则要追溯到1961年。那年3月2日,我有生以来第一幅处女作——本市农民劳动的速写画,刊登在《南通市报》上。当时那个高兴劲,无法言状。那年,我尚未成年。

我自幼酷爱画画。中学时代开始尝试投稿,常以农事题材的速写寄给市报社编辑部,可屡投屡退。一天,一个较瘦的年轻人到学校找我,自我介绍他姓王,叫王怡,报社的……就此,我认识了《南通市报》美术编辑王云楷老师。他鼓励我多学多练多画,多次带我下乡画速写,尤其在

农忙季节,他以速写报道农事,我借机学习速写。在此期间,云楷老师不断地指导我支持我,可谓挚诚至极、诲人不倦。此后,我的农村题材的速写趋向成熟,陆续见报。

袁峰先生是我接触的第二位日报美编,丁鸿章先生调至日报时,袁峰热情引荐,他们都同样给予我莫大的帮助。袁峰曾为我亲笔修稿,诚挚地交流画艺;丁鸿章曾为我修改楹联,也为我挥毫泼墨……融洽相处,如同师生和挚友。我与三位德艺双馨的资深编辑长期相处的过程,也是《南通市报》从铅字排版和锌板制版,到《南通日报》全面实行激光照排印刷、跨越

30多年发展变化的过程,我目睹了日报质的飞跃。

1991年10月13日,《南通日报》增加了“星期版”。出版前,急需“社会”“体育”“影视”“文摘”“服务”等版面的“刊头设计”,编辑部把任务落实给我。因时间短,我挑灯夜战,通宵达旦,从构思到成稿一鼓作气全部完稿,并及时送达报社。陈小平、陈裕民等编辑欢喜不已,保证了他们按时出版的需要。同年11月10日,第二次出版“星期版”试刊,又将“刊头设计”之事交给

我,我又为该期精心绘制了各版刊头,虽辛苦,但心甘。时任日报美编的三位老师极

其重视“刊头”这项美化版面的设计工作,因此,针对刊头的表现形式和平面构成,组织业余作者召开专题研讨会,使我们有了正确的导向和清晰的思路。

值得一提的是,在当时“刊头设计”风行全国大小报纸时,我们的用武之地真可

谓“海阔凭鱼跃,天高任鸟飞”。

然而,我立足日报,以日报的需要为己任。

因此,深得诸多素养高且热情和蔼的版面编辑如

陈申、朱云涓、陈白子、戴振文、周其寅、吴盈、杨秋晓等老师的一致好评。

从翩翩少年到垂垂老矣,无论是美术作品还是千字之文,在《南通日报》80年前进的轨迹中,留下了我半个多世纪从未消失的漫长的印记。往事悠悠,许多陈年旧

事都随着岁月的流逝几乎尽皆湮没,唯独我对《南通日报》60年的情谊坚藏至今。

眼下我虽已76岁之龄,但心中仍然涌动着一股对日报始终如一的热情。

·成紫斌·



vanke | 南通

推荐买好房 上万科分享家

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2021年12月25日10时至2021年12月26日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对启东市黄镇恒大海上海威尼斯363幢306室进行公开司法拍卖。

起拍价803907.77元,保证金8万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院
2021年11月24日

办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

遗失公告

▲陈群遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:320623196511158563,声明作废。

▲倪成遗失身份证件,身份证件号码:320602200207030538,声明作废。

▲冯晨遗失学生证,学号:203150218,声明作废。

▲遗失声明:本人钱飞,今遗失世茂物业管理有限公司南通分公司公区及消防设施保障金收据一份,收据编号:0517514,金额:5000元,声明作废。

▲陈兆庭遗失残疾证,身份证件:

320624193507197159,声明作废。

▲南通市杰祥经济开发有限公司遗失财务章一枚,声明作废。

▲王谢飞遗失学生证,学号:203150208,声明作废。

▲刘必利遗失学生证,学号:203150221,声明作废。

▲陈群遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:320623196511158563,声明作废。

▲倪成遗失身份证件,身份证件号码:320602200207030538,声明作废。

▲冯晨遗失学生证,学号:203150218,声明作废。

▲遗失声明:本人钱飞,今遗失世茂物业管理有限公司南通分公司公区及消防设施保障金收据一份,收据编号:0517514,金额:5000元,声明作废。

▲陈兆庭遗失残疾证,身份证件:

至200万元人民币整。请债权人于见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应担保请求,逾期公司按法律程序进行减资登记。

特此公告!

启东联隆链条有限公司
2021年11月25日

减资公告

江苏新晖测控科技有限公司,统一社会信用代码:91320681MA1P9UFOOL,根据

2021年10月9日股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注

册资本16169万元人民币整减少至

10160万元人民币整。请债权人于见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应担保请求,逾期公司按法律程序进行减资登记。

特此公告!

江苏新晖测控科技有限公司
2021年11月25日

公开致歉承诺书

我单位位于江苏省南通市海门区东灶港镇港西大道999-29号。2021年9月14日因需要配套建设的环境保护措施未建成,建设项目即投入使用,违反了《建设项目环境

保护管理条例》第二十三条的相关规定,受到环保部门查处。对此,我单位认真反思,深刻认识到环境保护是每个企业应尽的社会责任。现就我单位上述违法行为向社会公开道歉,并作出如下承诺:

一、严格遵守国家环境保护法律法规,认真履行环保行政处罚决定;

二、全面落实企业环保主体责任,确保污染物稳定达标排放;

三、履行环保社会责任,配套设施建成之后不组织相关工段的生产。

以上承诺请全社会监督!
海门华宜风电科技有限公司
法定代表人:杨建华
2021年11月24日



线上办理
请扫码

长三角观潮

长三角沪苏浙皖新生儿入户
实现跨省(市)通办

据新华社上海11月24日电 长三角沪苏浙皖四地公安机关在“我为群众办实事”实践活动中又推出一项便民服务举措。记者从上海市公安局获悉,即日起,长三角区域户籍居民可在实际居住地公安机关申请办理新生儿入户,不再需要在实际居住地和入户地之间来回奔波。据介绍,在上海市和江苏省、浙江省、安徽省全域内出生并取得出生医学证明,父母双方或一方为四地户籍居民,随父或随母在长三角区域家庭户内申报出生登记的新生儿,其父(母)可在实际居住地向公安机关提出跨省(市)新生儿入户申请,符合办理条件的,即可签署《长三角跨省(市)新生儿入户承诺书》,留存邮寄信息及联系方式并提交办理材料原件,主要包括:新生儿父母居民身份证;新生儿父母居民户口簿;新生儿父或母结婚证;新生儿出生医学证明等相关证明材料。

据悉,上海公安机关将在相关技术支持完成后,以“当场打印”替代“缴回寄新”,即由实际居住地公安机关直接在原户口簿上打印新生儿户口信息页,不再收缴旧户口簿后邮寄新户口簿,真正实现长三角区域新生儿跨省(市)入户全面信息化办理,也为后续在全国范围内实现“跨省通办”打下基础。

要闻速览

■据农业农村部网站消息,近日,农业农村部、国家发展改革委等11部门联合印发《关于切实抓好冬春蔬菜生产 确保“菜篮子”产品保供稳价的通知》,部署蔬菜等“菜篮子”产品保供稳价工作,要切实保障今冬明春特别是元旦春节、冬奥会及全国“两会”期间蔬菜等“菜篮子”产品市场供应、价格平稳。

■国台办发言人朱凤莲24日在例行新闻发布会上表示,苏贞昌、游锡堃、吴钊燮等极少数“台独”顽固分子挑动两岸对立、破坏两岸关系、图谋分裂国家、危害台海和平,我们依法对其实施惩戒。可以明确的是,“台独”顽固分子清单上绝不止这三人。

■记者从上海市绿化和市容管理局